
 

www.blogica.gr 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T op 5 Cl  ooding Mistakes in Java Applications 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σεπτέμεβριος  2014 

B-foros : Φορολογία Κεφαλαίου 
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Μ Ε το B-foros μπορείτε να υπολογίσετε εύκολα, γρήγορα και αξιόπιστα φόρους 

Κληρονομιάς, Δωρεάς, Γονικής Παροχής, Μεταβίβασης, Συνένωσης και Διανομής.  

Μπορείτε, επίσης, να συμπληρώσετε, τυπώσετε και αποθηκεύσετε τα έντυπα των 

δηλώσεων φόρου Δωρεάς, Γονικής Παροχής, Μεταβιβάσεως (Ειδική Φ.Π.Α. και 

Φ.Μ.Α.), Κληρονομιάς και Απόδοσης Παρακρατούμενου Φόρου Υπεραξίας. 

Περιλαμβάνονται όλες τις αντίστοιχες κλίμακες, ειδικές συνθήκες, μειωτικοί 

συντελεστές και παράμετροι για την κάλυψη όλων των περιπτώσεων υπολογισμού 

φόρων. 

Επίσης, έχετε τη δυνατότητα να υπολογίσετε φόρους προηγουμένων ετών και 

συγκεκριμένα από το 1998 μέχρι σήμερα. 

 

 

 

1. Κληρονομιές - Δωρεές - Γονικές Παροχές 

Για να υπολογίσετε τον Φόρο Κληρονομιάς, Δωρεάς, Γονικής Παροχής ή Μεταβίβασης ακινήτων 

συμπληρώνετε την αξία του ακινήτου (όπου «ακίνητο» θεωρείται γενικότερα η υποκείμενη σε 

φόρο περιουσία) και το ποσοστό συνιδιοκτησίας του υπόχρεου στο ακίνητο. Εάν (α) ο υπόχρεος 

έχει την πλήρη κυριότητα πάνω στο ακίνητο ή (β) έχουμε ήδη υπολογίσει και δηλώσει στην Αξία το 

ποσοστό που του αναλογεί, σύμφωνα με το είδος του εμπράγματου δικαιώματος που έχει, τότε 

αφήνουμε την επιλογή του εμπράγματος δικαιώματος στη θέση Πλήρης Κυριότητα.  

Αν θέλετε να υπολογιστεί αυτόματα το ποσοστό της Αξίας που αναλογεί στον υπόχρεο, σύμφωνα 

με το είδος του εμπράγματου δικαιώματος που έχει, τότε το επιλέγετε από τον πίνακα, ορίζοντας 

συγχρόνως και τη Διάρκεια Επικαρπίας ή την Ηλικία Επικαρπωτή. Σε όλες τις καρτέλες το Ποσό 

Φόρου ενημερώνεται αυτόματα αμέσως μόλις κάνετε κάποια αλλαγή στα ποσά ή στις επιλογές της 

αντίστοιχης οθόνης. 

 

 

 

 

 

 

“Απλά και εύκολα 

υπολογίζετε όλους τους 

Φόρους Κεφαλαίου“ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 1: Υπολογισμός Φόρου Γονικής 
Παροχής Πλήρους Κυριότητας 100% 

 

Εικόνα 2: Υπολογισμός Φόρου Γονικής Παροχής 
για Επικαρπία Αορίστου Χρόνου 
 

Στο κάτω μέρος της οθόνης, εμφανίζονται όλες οι παράμετροι που επηρεάζουν τον υπολογισμό του 

φόρου, καθώς και οι κλίμακες υπολογισμού του φόρου Κληρονομιάς (Δωρεάς, Γονικής Παροχής) 

ανάλογα με την κατηγορία του υπόχρεου (σύζυγος, τέκνο, εγγονός κλπ).  

Για παράδειγμα, στην Απαλλαγή Α’ Κατοικίας: η απαλλαγή παρέχεται για αξία έως 200.000€ για τον 

Άγαμο και έως 250.000€ για τον Έγγαμο, εφόσον η απαλλαγή αφορά Οικία ή Διαμέρισμα. Τα ποσά, 

προσαυξάνονται κατά 25.000€ για κάθε ένα από τα πρώτα 2 παιδιά και κατά 30.000€ για το τρίτο 

και καθένα από τα επόμενα ανήλικα τέκνα των οποίων την επιμέλεια έχει ο δικαιούχος. Αν η 

απαλλαγή αφορά Οικόπεδο τα παραπάνω ποσά απαλλαγής μεταβάλλονται σύμφωνα με τις τιμές 

του πίνακα "Παράμετροι Φόρου Μεταβίβασης". 

 

 Εικόνα 3: Παράμετροι Φόρου  Κληρονομιάς 
 

Για να υπολογίσετε τον Φόρο, αρκεί να ορίσετε την Αξία: Αυτόματα το πεδίο Ποσό Φόρου 

συμπληρώνεται με τον φόρο που πρέπει να πληρωθεί, καθώς το πρόγραμμα θεωρεί ότι ο 

δικαιούχος ανήκει στην Α' κατηγορία (σύζυγος-τέκνο). Σας δίνεται η δυνατότητα να επιλέξετε άλλη 

κατηγορία δικαιούχου, να ορίσετε ειδικές απαλλαγές, π.χ. Α' κατοικίας, ανάπηρος άνω του 67%, 

καθώς επίσης και να ορίσετε τα ποσά προγενέστερων δωρεών ή γονικών παροχών. Σε κάθε 

περίπτωση ενημερώνεται αυτόματα το πεδίο Ποσό Φόρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Όλες οι κλίμακες 

Φορολογίας και οι 

παράμετροι 

Υπολογισμού” 
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Εικόνα 4: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Κληρονομιάς για Κληρονόμους που ανήκουν στην Β’ 
Κατηγορία (Κατιόντες τρίτου και επόμενου βαθμού, Ανιόντες δευτέρου και επόμενου βαθμού κ.ά.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Εικόνα 5: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Δωρεάς για Δωρεοδόχο που ανήκει στην Α’ Κατηγορία 
(Σύζυγοι, Κατιόντες πρώτου βαθμού κ.ά.) με ποσοστό αναπηρίας άνω του 67% 

 

 

 

 

 

 

“Δίνετε την Αξία, 

επιλέγετε περιπτώσεις 

και ο φόρος 

υπολογίστηκε! ..” 
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Εικόνα 6: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Γονικής Παροχής με Απαλλαγή Α’ Κατοικίας 

 

5. Μεταβιβάσεις & Υπεραξίες 

Για να υπολογίσετε το Φόρο Μεταβίβασης, αρκεί να ορίσετε την Αξία: αυτόματα το πεδίο Ποσό 

Φόρου συμπληρώνεται με τον φόρο που πρέπει να πληρωθεί. Υπάρχει δυνατότητα να ορίσετε: τον 

αριθμό και τα ποσοστά των αγοραστών και των πωλητών, ειδικές απαλλαγές όπως Α' κατοικίας, 

μικρά νησιά, καθώς επίσης και διάφορους μειωτικούς συντελεστές λόγω π.χ. αυτούσιας διανομής 

ακινήτων, υποχρεωτικής ανταλλαγής οικοπέδων κλπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Εικόνα 7: Οθόνη Υπολογισμού ΦΜΑ 
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Εικόνα 8: Οθόνη Υπολογισμού ΦΜΑ με δύο Αγοραστές 
 

Όταν οι αγοραστές ή οι πωλητές είναι περισσότεροι του ενός, ο Φόρος Μεταβίβασης Ακινήτων 

προσδιορίζεται χωριστά για κάθε μεταβίβαση μεταξύ καθενός των περισσοτέρων του ενός 

προσώπων που συμβάλλονται από κάθε πλευρά, υπολογιζόμενος στη φορολογητέα αξία του 

μεταβιβαζόμενου σε κάθε περίπτωση ιδανικού μεριδίου.  

Για να υπολογισθούν οι επιμέρους μεταβιβάσεις, ο χρήστης ορίζει τα ποσοστά κάθε πωλητή και 

κάθε αγοραστή στον αντίστοιχο πίνακα. Τα ποσοστά δίνονται επί τοις εκατό, π.χ. 60,25  ή 4,2  

και φυσικά το άθροισμα κάθε γραμμής πρέπει να ισούται με 100. 

Εκτός του φόρου Μεταβίβασης ακινήτων (Φ.Μ.Α), υπολογίζεται, επίσης, και ο φόρος Υπεραξίας 

από Μεταβίβαση Ακινήτου. Ο χρήστης καταχωρεί την Τιμή Πώλησης, την Τιμή Κτήσης και τα Έτη 

Κτήσης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Εικόνα 9:Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Υπεραξίας 
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Αυτόματα, το πεδίο Φόρος Υπεραξίας συμπληρώνεται με τον φόρο που πρέπει να πληρωθεί. Ο 

υπολογισμός του Φόρος Υπεραξίας (15%), γίνεται στην απομειωμένη διαφορά της Τιμής Πώλησης 

από την Τιμή Κτήσης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 10: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Υπεραξίας με Διακράτηση μεγαλύτερη των 5 Ετών 

 

Σε περίπτωση που ο Φορολογούμενος διακράτησε το ακίνητο για διάστημα μεγαλύτερο των 5 Ετών 

και δεν πραγματοποίησε άλλη μεταβίβαση εντός των Ετών Διακράτησης, στον υπολογισμό του 

Φόρου Υπεραξίας, η απομειωμένη διαφορά  της Τιμής Πώλησης από την Τιμή Κτήσης, 

απαλλάσσεται έως του ποσού των 25.000 €. 
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6. Διανομές 

Η διανομή ακινήτων εξετάζεται χωριστά λόγω της ιδιαιτερότητας του τρόπου υπολογισμού φόρου 

και της ανάλυσης του φόρου αυτού σε καθέναν από τους συγκυρίους ανάλογα με την αξία της 

μερίδας που λαμβάνουν από τη διανομή. Στον πίνακα της καρτέλας διανομών αντιστοιχεί μία 

γραμμή για κάθε συγκύριο.  

Στη στήλη «Ιδανική μερίδα»,  δίνεται η αξία της ιδανικής μερίδας του κάθε συγκυρίου για τα 

ακίνητα που διανέμονται. Αντίστοιχα, στην στήλη «Φυσική μερίδα», δίνεται η αξία της φυσικής 

μερίδας κάθε συγκυρίου.  

Ο Φόρος Διανομής, επιβάλλεται στο σύνολο της διανεμόμενης περιουσίας (άθροισμα ιδανικών 

μερίδων). Το ποσοστό φόρου που αντιστοιχεί σε κάθε συγκύριο ισούται με το λόγο (Φυσική 

Μερίδα) / (Άθροισμα Ιδανικών Μερίδων). Εάν η αξία της φυσικής μερίδας κάποιου από τους 

διανέμοντες συγκυρίους είναι μεγαλύτερη από την αξία της ιδανικής του μερίδας και για τη 

διαφορά αυτή καταβάλλεται αντάλλαγμα, τότε πέραν του φόρου διανομής υπολογίζεται και ΦΜΑ 

για την επιπλέον αξία, ο οποίος υπολογίζεται με ακέραιους συντελεστές. Εάν δεν καταβάλλεται 

αντάλλαγμα, τότε υπολογίζεται φόρος δωρεάς. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εικόνα 11: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Διανομής Ακινήτων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Διανομή Ακινήτων ” 
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7. Συνενώσεις 

Εδώ εξετάζεται η συνένωση γειτονικών ακινήτων με ανταλλαγή, μεταξύ των συνιδιοκτητών, εξ 

αδιαιρέτου ποσοστών σε αυτά, ώστε κάθε συνιδιοκτήτης να έχει το ίδιο ποσοστό εξ αδιαιρέτου 

ιδιοκτησίας στο ενιαίο ακίνητο που θα προέλθει από τη συνένωση. Στην αρχή της οθόνης 

σημειώνετε την αξία και την έκταση σε τ.μ. καθενός από τα επιμέρους οικόπεδα. Στον πίνακα που 

ακολουθεί αντιστοιχεί μία γραμμή για κάθε συνιδιοκτήτη κάθε οικοπέδου και μία στήλη για κάθε 

οικόπεδο. Μπορείτε να επιλέξετε ποια ποσοστά θα χρησιμοποιηθούν: (α) ποσοστά όπως δίνονται 

στην δήλωση, (β) υπολογισμένα βάσει της επιφάνειας των οικοπέδων και (γ) υπολογισμένα βάσει 

της αξίας των οικοπέδων, και γενικότερα να ορίσετε όλες τις παραμέτρους του υπολογισμού. 

 

Εικόνα 12: Οθόνη Υπολογισμού Φόρου Συνένωσης Γειτονικών Ακινήτων Βάσει της Αξίας 
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Accelerate Your Clou 

 

 

 

 

Είμαστε εταιρεία πληροφορικής που ειδικεύεται στην ανάπτυξη web based εφαρμογών καθώς και 

desktop, για κάθετες αγορές. Παρέχουμε υπηρεσίες που αφορούν στην ανάπτυξη εξειδικευμένου 

λογισμικού για νομικές υπηρεσίες και συναφών υπηρεσιών για εταιρείες και οργανισμούς. 
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